Je sais poser et calculer une soustraction  
     Si j’ajoute une même quantité à deux nombres, la différence entre ces deux nombres reste la même.
		   28 – 16 = 8	+ 7

   	   35 – 23 = 8	+ 10

   	   45 – 33 = 8	+ 3

   	   48 – 36 = 8  …
[bookmark: _GoBack]     Dans une soustraction posée en colonne, je peux ajouter 10 unités au nombre le plus grand et 1 dizaine au nombre le plus petit, 10 dizaines au nombre le plus grand et 1 centaine au nombre le plus petit, 10 centaines au nombre du haut et   1 millier au nombre le plus petit… cela ne change pas leur différence.
8    6   15		    5 – 8, c’est impossible ; j’ajoute 10 unités et je calcule 15 – 8.
6  +12    8		    J’ajoute donc 1 dizaine et je calcule 6 - 3.
       2    3    7		

